

后续报道

本报关于张忠华救人事迹的报道引发湖北媒体广泛关注—— 楚天都市报昨派记者来洛采访

□记者 徐翔 见习记者 刘晓宇

湖北小伙儿张忠华在洛阳跳桥救人的事迹,经过本报率先报道,消息迅速传回张忠华的老家。昨日,楚天都市报、楚天金报、三峡日报、三峡晚报等当地媒体对此事进行了报道。对于洛阳人踊跃捐款的善举,四家媒体都着重进行了描述。

10日下午,湖北省宜昌市三峡日报、三峡晚报的记者给本报记者打来电话,详细询问张忠华跳桥救人的经过。

昨日,《三峡晚报》以《长阳小伙感动洛阳》为题刊发了整版文章,在文章后半部分,着重提到了张忠华在受伤住院后,面临医药费不足的困境时,洛阳人纷纷伸出援手的事。

三峡晚报记者张元媛在电话中表示:“家乡人为张忠华的大义之举感到自豪和骄傲,同时也感谢洛阳的好心人,他们展现了文明城市市民的精神风貌,让正能量继续传递。”

张元媛说,洛阳一直在宜昌有着很好的声誉,牡丹和龙门石窟的知名度很高,有人甚至产生了到洛阳看花顺便探望张忠华的想法。

楚天都市报 2013.4.11 星期四 责编 王明辉 编辑 赵秀明 电话 88567285 楚天写真 A23

长阳勇敢小伙 洛阳跳桥救人受伤

脊椎摔骨折,险些瘫痪,目前仍在洛阳医治

本报见习记者王亚南 通讯员杜娟 昨日,湖北长阳小伙张忠华在洛阳跳桥救人,不幸受伤,目前仍在洛阳就医。张忠华在跳桥救人时,因用力过猛,导致脊椎摔骨折,险些瘫痪。目前,张忠华仍在洛阳接受治疗,身体状况有所好转。张忠华的家人表示,他们对张忠华的勇敢行为感到自豪,并感谢洛阳市民的爱心帮助。

▲《楚天都市报》电子版截图

▶《三峡晚报》电子版截图

“有一位看了报道的老奶奶对我说:‘老乡在洛阳养伤,我们很安心。’”张元媛说。三峡日报记者王凤志表示,当地政府已经派人到张忠华家进行了慰问。在湖北省具有很强影响力的楚天都市报,昨日派出记者来

到我市,这也是张忠华家乡首个到我市进行实地采访的媒体。昨日下午,在本报记者的帮助下,楚天都市报记者王功尚先后采访了洛阳市公安局和洛阳赏石协会相关负责人,力求详细报道洛阳人踊跃捐款的善举。

我市3月CPI同比上涨2.2% 未来将保持平稳运行态势

□记者 谢磊 通讯员 邢秋红

今年3月,我市市场整体物价水平高于去年同期。昨日,国家统计局洛阳调查队发布的数据显示,3月,我市CPI(居民消费价格指数)同比上涨2.2%,与2月相比,下降了1.8%。

食品类价格领涨

3月,非食品价格上涨1.7%,消费品价格上涨2.1%,服务项目价格上涨2.5%。

市民最关心的八大类商品连续两个月呈现“七升一降”的格局。在影响CPI变化的诸多因素里,食品类价格往往扮演着相当重要的角色。3月,食品类价格同比上涨3.3%,相较于其他七大类商品,涨势较猛。

食品类价格上涨,最大推手为蛋类和粮食类价格,前者疯狂上涨20.8%,后者涨幅也有8.4%。此外,肉禽及其制品类价格也上涨了5.3%。鲜

菜类价格没有了往日的“威风”,同比下降13%。

在其他七大类商品中,衣着类价格涨幅为2.8%,仅次于食品类。此外,家庭设备用品及维修服务类价格上涨1.1%,医疗保健和个人用品类价格上涨1.9%,居住类价格上涨1.6%,交通通信类价格上涨1.3%,娱乐教育文化用品及服务类价格上涨1.9%;烟酒及用品类价格继续下降,降幅为0.8%。

3月物价有所回落

环比数据更能体现近期物价走势。3月,我市CPI环比下降了0.8%,而2月,我市CPI环比涨幅达到1.3%,这说明,进入3月后,我市物价出现了小幅下降的态势,物价上涨脚步有所放缓。

鲜菜类和蛋类价格较2月分别下降了10.2%和11.9%,直接导致八大类商品之一的食品类价格下降2.2%,加之娱乐教育文化用

品及服务类价格也下降了1.6%,拉低了3月的环比指数。其他六大类商品价格与2月相比,涨幅都不明显。

CPI将保持平稳运行

纵观今年前3个月,CPI同比涨幅呈现倒V形,1月同比涨幅为2.3%,2月受春节因素影响,涨幅达到4%,3月又回落至2.2%。

与2月相比,春节的节日效应在3月逐渐散去,物价有所下降。国家统计局洛阳调查队调查人员表示,目前,国家依然加强对宏观经济的调控,加上天气回暖,市场供应量增加,不论是蔬菜还是蛋品、肉品的生产成本和运输成本都会有所降低,各类农产品价格有望稳中有降。预计,4月CPI将继续保持平稳运行态势。

皮肤癣 白斑病 灰指甲
先用药 后付款
金氏五联疗法
电话: 61661175

后续报道

去年被我市志愿者救助的小晴晴近日又来洛治疗 手术成功,三月后能正常行走 康复前,她需要一辆轮椅,您能否帮她

□见习记者 牛鹏远 实习生 杨欢/文 见习记者 李渊博/图

还记得本报去年报道过的平顶山患病女孩儿小晴晴吗?她患有先天性腰骶部脊髓脊膜膨出和马蹄内翻足,但因家庭贫困无钱医治。去年10月,在我市第六人民医院和彩虹志愿者团队的帮助下,医院专家为其做了脊髓脊膜膨出修补手术。

6日,小晴晴被志愿者从平顶山汝州老家再次接到洛阳,准备在市第六人民医院进行第二次手术——马蹄内翻足矫形术。

志愿者“晨曦”说,手术费缺口很大,但市第六人民

医院院长裴桃枝表示,先为小晴晴做手术,手术费以后再谈。

10日8时30分,小晴晴被推进手术室。15时,手术终于完成。

“手术非常成功。”市第六人民医院骨科主任雷翔宇说,3个月后,小晴晴腿上的石膏就可以去掉了,再经过适当的康复训练,她就能正常行走了。小晴晴的奶奶握着雷翔宇的手连声感谢。

志愿者“泉水叮咚”说,在康复前,小晴晴有3个月的时间不能行走,希望有爱心人士能为她提供一辆轮椅。

有意借出轮椅的朋友可拨打本报热线66778866和我们联系。



手术后,小晴晴的双腿第一次直直地平放在床上

上半年自学考试20日、21日举行 考生请于15日至19日到市招办领准考证

□记者 陈兵 实习生 李冰 通讯员 高红梅

昨日,记者从市招办获悉,今年上半年的自学考试将于4月20日和21日举行,我市有考生6312名,其中新考生1443人。我市有6个考点743个考场。

市招办主任秦军民提醒考生:考前一周须自行在网上打印座号通知单;可提前半天去看考场;须在本月15日至19日到市招办一楼服务大厅领取准考证;进考场不得携带手机等与考试无关的通信物

品,一经发现将视为作弊。在允许使用计算器的考试科目中,计算器不得带有程序储存功能;考场内不得相互借用文具;开考15分钟后不得进入考场,考试结束前不得离开考场;进入考场必须持准考证、身份证和座号通知单,忘带或者丢失准考证,经监考人员验证相貌和身份证、考场座次对照表上的照片相符,可进入考场,但考生须托人持有效证件到市招办补办准考证,在当场考试结束前交到学校,否则当场考试无效。